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Цель: демонстрация  разрисовщицей техники росписи по стеклу   



Задачи:  

- учить рисовать концом кисти и всем ворсом,  закрашивать округлые формы 

сначала по краю, потом в середине слева направо, сверху вниз слитными 

линиями. 

- развивать умение разводить краску, пользуясь палитрой, 

- развивать чувство формы, цвета, композиции, эстетический вкус, 

- учить детей видеть и понимать прекрасное в жизни и искусстве, 

- развивать самостоятельность, целенаправленность и саморегуляцию  

действий воспитанников, 

 - воспитывать интерес к  рисованию, желание передать сочность, 

живописность рисунка 

- формировать эмоциональную отзывчивость 

Материал к занятию: макет ваз, краски, стеклянные вазы без рисунка.                                

                                       

                                               Ход занятия: 

 

 Во время утреннего круга воспитанники собираются в «букет». Педагог 

«восхищается»  им, и спрашивает детей, куда его можно поставить или кому 

подарить?  (ответы детей). Педагог предлагает поставить букет в вазу, 

которая стоит на столе. Спрашивает детей, нравятся ли им вазы?  (нет). А,  

почему? (высказывания детей). Подводит к тому, что вазы надо расписать.  

Воспитатель спрашивает у ребят, кто сможет расписать вазу? Услышав 

отрицательные ответы, предлагает пригласить маму Артема, Елену 

Владимировну, разрисовщицу. Дети знакомятся с Еленой Владимировной, а 

она в свою очередь рассказывает им о своей профессии, а работает она 

разрисовщицей на стеклозаводе. 

Затем Елена Владимировна показывает мастер – класс по разрисовке вазы, 

знакомит со  способом – симметрия красок (краски на кисть набираются с 

двух сторон и при наложении на вазу один цвет плавно переходит в другой).   

Так как в детском саду опасно на стекле рисовать, она предложила  

разрисовать макеты - вазы  из картона.  

Педагог перед началом работы предлагает провести физкультминутку. 

Физкультминутка: 
Сейчас мы будем рисовать, 

Трудно будет не устать, 

Мы немножко отдохнем. 

Рисовать сейчас начнем. 

Затем дети оборудуют свои рабочие места всем необходимым, а  

Елена Владимировна показывает им, как нужно правильно держать кисточку, 

чтобы удобно было рисовать узор, и  как нужно смешивать краски. Помогает 

каждому индивидуально.  

Воспитанники в процессе деятельности замечают, как  простые вазы 

превращаются в «шедевр». 



В конце занятия дети рассматривают свои «изделия»,  и приходят  к выводу, 

что быть разрисовщицей очень интересно и престижно. 

Благодарят Елену Владимировну за интересное занятие, а она обещает 

приходить чаще к ним  в гости.  

 

 

 

 

 

 


